

CONVOCATÓRIA

ASSEMBLEIA REPRESENTATIVA ORDINÁRIA

Venho, pela presente, na qualidade de Presidente da Mesa da Assembleia Representativa da Ordem dos Contabilistas Certificados para o mandato 2018-2021, nos termos do Art. 44º do Estatuto da Ordem dos Contabilistas Certificados, Lei nº 139/2015 de 7 de setembro, convocar os Representantes eleitos da Assembleia Representativa da Ordem dos Contabilistas Certificados para a Assembleia Ordinária, a ter lugar no dia 15 de dezembro de 2018 no Auditório da Representação do Porto, sito no Largo 1º de Dezembro, nº 43, no Porto, pelas 9 horas, com a seguinte ordem de trabalhos:

Antes da ordem do dia:	Tempo previsto: 45'
1. Tomada de posse de Representantes da Assembleia Representativa,	; 5'
2. Informação sobre presenças, faltas e representações à Assembleia;	10'
3. Informação sobre a presença da Sr.ª Bastonária, membros do Conse Conselho Fiscal, Conselho Jurisdicional e elementos do apoio jurídica	
4. Informações e pedidos de esclarecimento	25'
Ordem do dia:	Tempo previsto: 345'
1. Aprovação da Ata da reunião anterior;	15'
 2. Aprovação dos seguintes Regulamentos*: Seguro de Responsabilidade Civil; Fundo de Solidariedade Social; Sociedades Profissionais de Contabilistas Certificados e Sociedades Contabilidade; Colégios de Especialidade; Taxas e Emolumentos; 	150' de
(interrupção dos trabalhos durante 90 minutos)	
 Fixação do valor das quotas de acordo com a alínea d) do Art. 3º do I Assembleia Representativa e da alínea b) do Art. 40º do Estatuto da Contabilistas Certificados;* 	
4. Apreciação e votação do Plano de Atividades e Orçamento para 2019	9;* 120'
5. Decisão sobre a atribuição da qualidade de membro honorário da Or Contabilistas Certificados à Professora Ana Maria Rodrigues e ao Dou Sousa, nos termos da alínea a) do Art. 3º do Regimento da Assemble tiva e Art. 14º do Estatuto da Ordem dos Contabilistas Certificados;*	utor Abílio de
6. Leitura e votação da minuta da ata.	15'

^{*} Os documentos de suporte desta convocatória serão distribuídos por via electrónica até dia 29 de novembro 2018.



Notas:

- 1. Conforme consagrado no nº 3 do Art. 45º do Estatuto da Ordem dos Contabilistas Certificados e Art. 9º do Regimento da Assembleia Representativa, caso a Assembleia não possa reunir na hora da Convocatória por falta de quórum, fixa-se, desde já, segunda convocatória para as 10 horas, no mesmo local.
- 2. Conforme deliberação do Conselho Diretivo a que se refere a Nota Interna nº 498/2018, de 13 de Março, que se anexa, os membros da Assembleia Representativa devem submeter as suas necessidades de alojamento para o email: joana.carvalho@occ.pt.
- Para efeitos de identificação no microsítio da Assembleia Representativa da Ordem dos Contabilistas Certificados, estará presente um fotógrafo para reportagem fotográfica individual de todos os Representantes.
- 4. Durante o período de interrupção dos trabalhos, decorrerá um almoço convívio de Natal, no piso panorâmico da representação da OCC no Porto.
- 5. De forma a facilitar e reduzir os tempos de credenciação, solicito que todos os Representantes se identifiquem com a nova Cédula Profissional com leitura ótica.

Lisboa, 23 de novembro de 2018

João Baptista da Costa Carvalho

(Presidente da Mesa da Assembleia Representativa da Ordem dos Contabilistas Certificados)